

**Répáshuta Község Önkormányzata**  
**3559 Répáshuta, Kossuth út 2.**

Rép/39-2/2020.

**JEGYZŐKÖNYV**

Készült Répáshuta Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2020. január 24. napján 8.30 órakor kezdődő üléséről.

**Helye:** Répáshuta Önkormányzati Hivatal tanácskozó terme

**Jelen vannak:** Erdős Tamás polgármester  
Kátai Imre alpolgármester  
Offertáler Jánosné önkormányzati képviselő  
dr. Gergelyné dr. Bodnár Márta jegyző

**Hiányzik:** Mátrai János önkormányzati képviselő  
Telekes Gábor önkormányzati képviselő

**Erdős Tamás polgármester** köszönti az ülésen megjelent képviselőket, Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, azt megnyitja. Javasolja a meghívóban szereplő napirendi pont elfogadását.

1.) Pályázat kiírása takarítói, hivatalsegéd munkakörre

**Előterjesztő:** Erdős Tamás, polgármester

A napirendi pontot a képviselő-testület 3 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett elfogadta.

1. **Napirendi pont:** Pályázat kiírása takarítói, hivatalsegéd munkakörre

**Előterjesztő:** Erdős Tamás, polgármester

**Erdős Tamás polgármester** elmondja, hogy a hivatalsegéd munkaköre 2019. október 15-i hatállyal megszűnt, helyére közalkalmazotti jogviszonyra pályázat kiírása szükséges a kiküldött előterjesztés alapján. A hivatalsegédi munkakörben a takarítás mellett más dolgokban is van szükség segítségre. Jelenleg a pályázati feltételek meghatározása szükséges a pályázat kiírásához, később majd a pályázatok beadása után a személy kiválasztásához ismét testületi döntést kell hozni. Javasolja, hogy a pályázati kiírásban szerepeljen, hogy legyen jogosítványa, tapasztalata a gépjárművezetésben, melyet nagyon fontosnak tart. Több alkalommal van az óvodás és iskolás gyerekeknek is program, ahová el kell vinni őket, ezt is könnyebben tudnánk megoldani. Az elnyert falugondnoki pályázat megvalósítása is folyamatban van, ha beindul, ott is a falugondnok szabadsága idejére is meg kell oldani a feladatokat.

**Dr. Gergelyné dr. Bodnár Márta jegyző** elmondja, hogy az előterjesztés szerint 2020. február 14-ig lehet a pályázatot benyújtani és 2020. február 25. az elbírálás határideje. E két időpont között kell majd egy testületi ülést tartani.

**Erdős Tamás polgármester** kéri a képviselőket, hogy a munkalehetőségről tájékoztassák az állampolgárokat.

**Offertáler Jánosné önkormányzati képviselő** elmondja, hogy ajánlotta már ezt a munkalehetőséget.

**Erdős Tamás polgármester** elmondja, hogy a falugondnoknak feladata lesz majd, hogy receptet kivált a nyugdíjasoknak, elviszi orvosi vizsgálatra az időseket. Előfordulhat majd olyan is, hogy az ebéd kihordásához nem biztos, hogy visszaér a falugondnok és meg kell oldani az ebéd kiszállítását. Ehhez is segítség lenne, ha a hivatalsegédnek van jogosítványa.

Kéri a kérdéseket, véleményeket.  
Több hozzászólás nem történt.

A képviselő-testület 3 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett a következő határozatot hozta:

**Répáshuta Község Önkormányzat Képviselő-testületének**  
**29/2020.(I.24.) Önkormányzati Határozata**

**Tárgy:** Pályázat kiírása takarítói, hivatalsegéd munkakörre

Répáshuta Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A.§. alapján pályázatot hirdet takarító, hivatalsegéd munkakör betöltésére.

**A közalkalmazotti jogviszony időtartama:** határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony.

**Foglalkoztatás jellege:** teljes munkaidő.

**A munkavégzés helye:** Borsod-A-Z. megye, 3559 Répáshuta, Kossuth út 2.

**A munkakörbe tartozó, illetve a vezetői megbízással járó lényeges feladatok:** takarítói, hivatalsegédi feladatok ellátása.

**Illetmény és juttatások:** Az illetmény megállapítására és a juttatásokra a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény rendelkezései az irányadók.

**Pályázati feltételek:** - szakmunkásképző intézet

- takarítói munkakörben szerzett legalább 1-3 év szakmai tapasztalat
- B kategóriás jogosítvány
- magyar állampolgár

**A pályázat elbírálásánál előnyt jelent:** gépjárművezetésben szerzett több éves tapasztalat.

**Elvárt kompetenciák:** alkalmazkodóképesség a csoportmunkában, gyors, pontos, önálló, igényes munkavégzés.

**A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:** szakmai önéletrajz, végzettséget igazoló oklevél, bizonyítványok másolata, 3 hónapnál nem régebbi hatósági erkölcsi bizonyítvány bemutatása, nyilatkozat a pályázótól arra vonatkozóan, hogy hozzájárul a pályázati eljárásban a személyes adatainak kezeléséhez, illetve ahhoz, hogy azt harmadik személy megismerhesse.

**A munkakör betölthetőségének időpontja:** A munkakör legkorábban 2020. március 2. napjától tölthető be.

**A pályázat benyújtásának határideje:** 2020. február 14.

**A pályázatok benyújtásának módja:**

- Postai úton, a pályázatnak a Répáshuta Község Önkormányzata címére történő megküldésével (3559 Répáshuta, Kossuth út 2.). Kérjük a borítékon feltüntetni a pályázati adatbázisban szereplő azonosító számot: Rép/93/2020., valamint a munkakör megnevezését: takarító, hivatalsegéd.
- Személyesen: Erdős Tamás, Borsod-A-Z. megye, 3559 Répáshuta, Kossuth út 2.

**A pályázat elbírálásának határideje:** 2020. február 25.


A képviselő-testület felkéri a polgármestert a pályázat kozigallas.hu internetes oldalon történő közzétételére.

**Felelős:** Erdős Tamás polgármester

**Határidő:** azonnal

Ezt követően a polgármester megköszöni a részvételt és az ülést bezárja.

kmf.

  
**dr. Gergelyné dr. Bodnár Márta**  
jegyző



  
**Erdős Tamás**  
polgármester

